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1. feladat 6 pont

Adott az alabbi osztaly, amely egy egyszer(i orat modellez. Az 6ra csak percet és orat ,mutat”. A clock
tagfliggvénye percenként meghivodik, s igy méri az idét.
class Vekker {

int hour;

int min;
public:

Vekker (int h = 0, int m = 0) :hour(h), min(m) { }

double getH() const { return hour; }

double getM() const { return min; }

void setH(int h){ hour = h; }

void setM(int m){ min = m; }

virtual void clock();
bi
void Vekker::clock() {

mint++;

if (min >= 60) {

min = 0; hour++;

}

if (hour >= 24) hour = 0;
}
A Vekker osztaly felhasznalasaval, annak modositasa nélkiil hozzon létre egy CsorgoOra osztalyt, ami a
konstruktordban megadott orakor ,,csordg”’, azaz adott 6ra nulla perckor a clock tagfliggvénye kiirja, hogy
»BRRR”! (A példaban 12:00-kor csoérég.) Valdsitson meg minden olyan fiiggvényt, ami az alabbi kodrészlet

miikddéséhez kell! A kodrészlet a végrehajtaskor a megjegyzésben szerepld szoveget irja ki standard kimenetre!

Vekker vl;

vl.clock();

std::cout << vl << std::endl; // 0:1
Vekker *vp = new CsorgoOra(11l,50,12);

std: :cout << *vp << std::endl; // 11:50
vp->setM(59) ;

vp->clock() ; // BRRR
vp->clock() ;

std::cout << *vp << std::endl; // 12:1
vp->setM(0) ;

std: :ostreamé& operator<<(std::ostream& os, const Vekkeré& v) {
os << v.getH() << ':' << v.getM();
return os;

}

class CsorgoOra : public Vekker ({
int alarm;

public:
CsorgoOra(int h, int m, int alarm) :Vekker(h, m), alarm(alarm) {}
void clock() ;

};

void CsorgoOra: :clock() {
Vekker: :clock() ;
if (getM() == 0 && alarm == getH())
std: :cout << "BRRR" << std::endl;



